



### 3ª ERRATA AO EDITAL 030/2025

A Comissão Especial de Licitação torna pública a presente **ERRATA** ao Edital e Termo de Referência do certame em epígrafe, a fim de corrigir as redações constantes nos dispositivos abaixo, conforme segue:

**Onde se lê:**

- **Edital – Item 13.1.15:**  
“Do contrato que deu suporte à contratação, endereço atual da contratante e local em que foi executado o objeto contratado, dentre outros documentos.”
- **Termo de Referência – Item 9.4.22:**  
“Do contrato que deu suporte à contratação, endereço atual da contratante e local em que foi executado o objeto contratado, dentre outros documentos.”

**Leia-se:**

- **Edital – Item 13.1.15: DESCONSIDERADO.**
- **Termo de Referência – Item 9.4.22: DESCONSIDERADO.**

As demais disposições do Edital e do Termo de Referência permanecem inalteradas.

Pires do Rio, 29 de agosto de 2025.

  
**ALINE CAMILY DE GODOY BRANQUINHO**  
Agente de Contratação/Pregoeira  
Decreto nº 9652/2025